

KREATIVNA EUROPA – POTPROGRAM KULTURA

Igrama potpora iz EU fonda za još jedan projekt

Dubrovnik, 26. kolovoza 2018. – Projekt naziva *Port of Dreamers* koji su Dubrovačke ljetne igre kao vodeći partner prijavile na natječaj programa *Kreativna Europa – potprogram Kultura* ocijenjen je pozitivno i odobreno mu je financiranje u iznosu od 188.000 EUR. Ukupna vrijednost projekta je 316.000 EUR. Ovo je drugi projekt ove godine koji su Dubrovačke ljetne igre prijavile i koji je također ocijenjen pozitivno. Uz *Port of Dreamers*, Igre će ove godine provoditi i projekt *Future Epics* čime su jedna od rijetkih ustanova u kulturi u Hrvatskoj koja paralelno provodi čak dva projekta unutar Kreativne Europe.

Projekt *Port of Dreamers* prijavljen je 18. siječnja 2018. na natječaj *Europski projekti suradnje – potpora za male projekte suradnje* unutar programa *Kreativna Europa – potprogram Kultura*. Vodeći partner projekta su Dubrovačke ljetne igre, dok je prvi suorganizator Kulturanova, organizacija civilnog društva iz Novog Sada (Srbija) te Slovensko narodno gledališče Maribor (Slovenija). Glavna koordinatorica projekta je Karla Labaš dok je umjetnički direktor Saša Božić. Pri prijavi projekta značajna je bila i pomoć Razvojne agencije grada Dubrovnika – DURA.

Port of Dreamers (Luka sanjara) dvogodišnji projekt je koji će se baviti stogodišnjom poviješću migracija na europskom kontinentu što će služiti kao inspiracija mladim umjetnicima – kazališnim redateljima, dramaturzima, glumcima, koreografima, plesačima i vizualnim umjetnicima koji će biti uključeni u projekt. Projekt će se baviti iskustvom bivanja migrantom, pozitivnim utjecajima migracija na razvoj pojedinih kulturno-društvenih i ekonomskih sredina te odnosom među terminima (i konceptima) „građanin Europe“ i „migrant“. Prve aktivnosti unutar projekta provodit će se krajem ove godine. Osim intenzivnog rada na razvoju internetske platforme i pripreme umjetničkih produkcija, projekt tijekom dvije godine trajanja podrazumijeva provedbu kreativnih labova, istraživanja, javnih diskusija i radionica.

Od ukupno 401 prijavljenog projekta u ovoj kategoriji, evaluatori Izvršne agencije za obrazovanje, audiovizualnu djelatnost i kulturu (EACEA) odabrali su 84 projekta kojima je odobreno sufinanciranje. Ukupna vrijednost projekta *Port of Dreamers* je približno 316.000 EUR, a Europska komisija će sufinancirati 60% tog iznosa, odnosno 188.000 EUR. Dubrovačke ljetne igre će u projekt uložiti oko 173.000 EUR, a sufinancirani iznos iz EU fonda iznosi približno 103.000 EUR.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori i donatori: Mastercard, ALH, HEP, Tele2, OTP banka, Ford, Croatia osiguranje, Kraš i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš

Ured za odnose s javnošću i marketing

M. 091 323 42 56 / T. 020 326 111

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr

www.dubrovnik-festival.hr